



ВАРИАНТ

Мысковская городская газета

№ 43 (7330)

Вторник, 16 апреля 1996 года

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена
договорная



Александр Николаевич Малютин -- водитель автобуса Мысковской автобазы. На своем "пазике" Александр Николаевич возит людей на работу и с нее. Водитель он дисциплинированный, бережно относится к технике.

НА СНИМКЕ: Александр Николаевич Малютин.

на бойком месте

Тороватые мысковские птицеводы на бойком месте, рядом с автострадой, поставили еще один киоск. Вокруг идет здесь торговля мясом, яйцами и живым пернатым товаром. Несушки в возрасте, но еще вполне "дееспособные" идут по 14 тысяч рублей. Цена вполне приемлемая. Например, Плотниковская птицефабрика за такой же товар берет по 18 тысяч целковых. Поэтому мысковские несушки быстро приобретают новых хозяев.

Для тех, кто желает вырастить птицу сам, предлагают молодняк по цене, которая устраивает как продавцов, так и покупателей.

витамины с таежных "трядок"

Первый урожай дикого чеснока был снят рабочим АО "Сибирга" В. Н. Мальцевским.

Апрельское солнце пригрело землю на скалах, и заселенели таежные "нивы", которые тут же "пропаливались" охотниками за витаминной зеленью.

Владимир Николаевич Мальцевский посетовал на человеческую жадность: "Срывают бы поаккуратней, зелень вообновлялась, а то вырывают из земли с корнем!"

Вот и дождались таежных витаминов. Скоро пойдет калба и папоротник-орляк. Вот уж раздолбье для любителей-заготовителей таежной снеди! Похоже, что нынче заготовкой зелени будут заниматься только любители. По словам директора Кузнецкого госпромхоза Н. И. Ткаченко, у организации пока нет денег, чтобы организовать заготовительную кампанию.

НАШ КОРР.

Как уже сообщалось, с 15 апреля по 15 мая 1996 года распоряжением главы городской администрации объявлен месячник по благоустройству и содержанию территории города в чистоте и порядке. Установлен единый общегородской санитарный день -- пятница.

Все предприятия, организации, учреждения и жители города призваны ответственно и добросовестно отнести к выполнению рекомендованных мероприятий.

В администрацию города за первый квартал текущего года от населения и предприятий всех организационно-правовых форм собственно поступило 106 обращений, по которым даны разъяснения, в т. ч. по вопросам трудового законодательства, выплаты социальных пособий, содержания коллективного договора, начисления высуги лет, жилищно-коммунального обслуживания.

Работники управления социальной защиты населения провели первый городской "День белой трости".

В его программу вошли мероприятия, направленные на более полное выявление нуждающихся в социальной поддержке граждан-инвалидов по зрению, оказание им всех видов социальной помощи и услуг на дому.

Коллектив центра социального обслуживания

организовали в обществе слепых праздничное чаепитие.

Администрация города выделила из внебюджетных средств один миллион рублей для проведения праздника, который теперь будет проводиться ежегодно.

На основании приказа Федеральной службы занятости России № 107

правлено на учебу. В сравнении с 1994 годом число безработных увеличилось в 2 раза, количество получающих пособие по безработице возросло в три раза.

В муниципальном предприятии "Архитектор" решили архивные данные на существующие в городе десятки тысяч гаражей занести в базу данных

путем акционирования, пять -- путем коммерческого конкурса.

Циклом звуковых бессед поэта Николая Бельчегешева об истории шорского народа начался выпуск радиопередач в местном эфире под рубрикой "Навстречу юбилею города".

На суд радиослушателей были уже представлены стихи междуреченского поэта Николая Панченко -- подарок городу-побратиму -- и Владимира Фомина, впервые обнародовавшего свои поэтические творения.

В дальнейших радиопередачах прозвучат разножанровые сочинения мысковских самодеятельных поэтов, писателей, композиторов и артистов.

В центральной библиотеке состоялась встреча с местными поэтами, посвященная приближающемуся юбилею города.

На ней присутствовало человек сорок истинных любителей поэзии: школьники, люди среднего возраста и ветераны войны и труда. Рассказ о себе, о начале творчества, о музее, о новых поэтических замыслах -- через такое откровение прошли Иван Елизарьев, Михаил Косолапов, Анатолий Борщев, Сергей Кучин и Владимир Ерохтин. Встреча закончилась твердым решением продолжить творческое общение.

Н. ВАСИЛЬЕВА.

от 25.08.94 года "Об утверждении "Порядка оказания финансовой помощи работодателям на организацию дополнительных рабочих мест для обеспечения трудоустройства и занятости граждан" в городском центре занятости населения прошел конкурс работодателей среди предпринимателей малого бизнеса. На шести представленных на конкурс "бизнес-планов" лучшими признаны "Формация" и "Алтын Коллар" (предприятие по возрождению в поселке Тоз истинно народных шорских промыслов).

В городской центр занятости за помощью в трудоустройстве за 1995 год обратилось 3369 человек, в том числе 1895 женщин. Зарегистрирован 791 безработный, из них 559 женщин. Трудоустроено 1786 человек, 866 женщин, 185 человек на-

в компьютер. С этой целью в настоящее время проводится перерегистрация гаражей, их владельцев, выверяются самые свежие данные о предоставлении земельных участков под гаражи.

В данный момент зарегистрировано полторы тысячи строящихся и выстроенных предприятий гаражей, а затем начнется перерегистрация индивидуально-частных гаражей.

В 1995 году в городе было приватизировано 20 предприятий, стоимость имущества которых составила 260621 тыс. рублей. В отраслевой структуре приватизированных предприятий преобладают предприятия торговли -- 65%, промышленности -- 5%.

Из общего числа приватизированных предприятий два приватизированы

ОТДЫХАТЬ - НА СИБИРГУ

База отдыха АО "Сибирга" уже принимает отдыхающих. А приезжают сюда с горных участков и остаются довольны. Вот как отозвался, к примеру, о своем отдыхе в пансионате бурлыщик участка № 5 Михаил Дорофеев:

-- Красиво, удобно и все комфортабельно. Я поражен искусством оформления бассейна и в целом сауны. И игра на биллиарде по особым правилам -- это превосходно.

Что ни день, в пансионате гости. То кто-нибудь из работников "Сибирги" с товарищами отмечает свой юбилей, то свадебные торжества. Часто принимаются гости с родственных и далеко не родственных предприятий Кузбасса и других регионов. Бывают гости из зарубежных стран.

Словом, база отдыха уже работает, хотя строительство ее еще не завершено. В дальнейшем продолжатся испытания канализационных сетей, налаживание стоков грунтовых вод. Намечается закончить сооружение спортивного комплекса. Определено место возведения горнолыжной трассы и начата ее планировка.

А сейчас подшлифовывается отделка спального и административного корпусов. Этим заняты женщины, будущие работники пансионата.

Нельзя сказать, что все идет гладко, как запланировано. Имеются и свои проблемы, из-за которых, например, приостановились работы на медицинском и спальном корпусах. Конкретно -- из-за отсутствия стройматериалов.

А вот на нехватку тепла здесь не жалуются. Беспрерывно функционирует котельная установка, расположенная от базы отдыха за километр. Там работает коллектив, не допускающий срыва в отоплении. Хорошо знают свое дело Ирина Рехтина, Михаил Чембаров, Борис Абакаев, дают тепло.

Пансионат расположен в живописном месте, на берегу руслового озера. Рядом горы, поросшие сосняком. Поэтому так легко дышится после угольной пыли в забоях. Захотел пить -- пожалуйста, черпай целебную минеральную водичку из скважины. Словом, здесь есть все, чтобы отдохнули душа и тело.

В. МАЛЬЦЕВСКИЙ,
рабочий АО "Сибирга".

В феврале Владимир Иванович Глухов возглавил в музыкальной школе № 64 оркестр народных инструментов. В его состав вошли ученики 2-5 классов народного отделения. Сейчас Владимир Иванович готовит программу к отчетному концерту, который состоится в школе 26 апреля.

-- Музыкальное развитие детей, -- говорит Глухов, -- к сожалению, зависит от финансового положения. А денег -- хотят наплачивать. Наша задача -- повысить творческий потенциал, совершенствовать репертуар, исполнительское мастерство.

23 марта педагоги школы по классу барабана Владимир Иванович Глухов, Сергей Алексеевич Долгушин, Олег Борисович Рысов (трио барабанщиков) успешно выступили в Новокузнецке в первом туре областного конкурса и вышли во второй тур.

НА СНИМКАХ: трио барабанщиков в составе В. И. Глухова, С. А. Долгушкина, О. Б. Рысева; педагог И. Г. Кармышева со своей ученицей; участники оркестра народных инструментов юная аккордеонистка Мария Павлова и Иван Бондарь, Максим Моляров. Слева Буйко.

Фото Н. СИМОНОВА.

КОГДА-ТО ЧЕЛОВЕК ВОЗМОНИЛ СЕБЯ "ЦАРЕМ ПРИРОДЫ" И В ГОРДЫНЕ СВОЕЙ НАДЕЛАЛ МАССУ ГЛУПОСТЕЙ. Теперь уже далеко не одно поколению предстоит расхлевывать содеянное. Простой пример: многие помнят "чудоестественное" средство от всех позлых гадов -- порошок ДДТ. Вспомните, какой ажиотаж возник вокруг него, как все стремились его приобрести. Впоследствии оказалось, что он -- в числе сильнейших отравляющих веществ, но, увы, не для насекомых, а для человека... Ученые были безмерно рады, когда научились получать и использовать хлор и его соединения. Однако только совсем недавно стало очевидно, что некоторые соединения хлора абсолютно чужды природе и могут вызывать непредсказуемые реакции. Хлор, вступая в контакт с неким органическим соединением, образует страшный яд, могущий вызвать тяжелые заболевания нервной системы, печени, мозга и кожи.

О проблемах экологии и о том, как уберечься от грядущей экологической катастрофы беседовали люди, собравшиеся в центральной городской библиотеке: учителя и старшеклассники некоторых школ города, читатели библиотеки, болеющие за природу родного края, а также ведущие городские специалисты в области экологии: О. В. Семенов -- председатель комитета охраны окружающей среды и природных ресурсов, А. М. Безносюк -- главный врач городского центра санэпиднадзора и И. А. Астанина -- специалист по экологическому воспитанию, завуч центра экологического образования.

Тема экологии сама по себе очень широка и многогранна. Существует множество проблем, которые волнуют все человечество, но на этой беседе собравшиеся решили поговорить о так называемой малой экологии, о том, с чем прихо-

дится сталкиваться ежедневно. Перед началом мероприятия устроители провели с собравшимися этакий "блitz-опрос": всем слушателям были разданы карточки с одним единственным вопросом: "Какое, по вашему, место в области занимает наш город по количеству вредных выбросов на душу населения?" Ответы получились самые разные: кто-то предполагал, что пятые или шестое, кто-то называл цифру

но связанные с ухудшением экологических условий; как осуществляется контроль за качеством импортных продуктов питания, в частности, за качеством куриных окорочек, и т. д. Альберт Михайлович постарался ответить на все вопросы, прозвучавшие в аудитории, в том числе и на те, что затрагивали понятия экологического законодательства.

Далее беседа перетекла в более конкретное русло, ведь

валов в черте города, и выхлопных газов, щедро "поставляемых" неизвестно расплодившимися автотранспортом. Специалисты, приглашенные на беседу, в рамках своей компетенции удовлетворили любопытство слушателей.

Парадокс заключается в том, что главный и единственной разрушающей силой в природе является человек, ведущий себя зачастую не как человек разумный. Ни одно

-- При покупке продуктов питания:

а) обязательно проверять сроки их реализации,

б) при содержании в них

большого количества консервантов -- воздержаться от

употребления,

в) овощи и фрукты следует выбирать средних размеров,

слишком большие выращены с помощью химических удобрений,

г) воздержитесь от покупки овощей и фруктов неестественной окраски,

д) тепличные овощи употребляйте в умеренных количествах (если совсем не можете без них обойтись). Помните, что салат из 12-14 огурцов для одного человека смертелен!

-- При выборе жилья:

район обитания для здорового образа жизни лучше выбирать среди зелени, а не в загородном центре города. То, что "выбрасывает" наш транспорт в атмосферу, и чем мы дышим, вызывает ужас у специалистов.

-- При пользовании водой из водопровода:

а) дай Бог, чтобы вам попался стоящий фильтр, рынок заполнен весьма подозрительными экземплярами, только специалист может посоветовать настоящий, хороший, фирменный фильтр,

б) при отсутствии фильтра лучше пользоваться кипяченой водой или еще лучше -- тающей, то есть сначала ее следует заморозить в холодильнике, а потом оттаить.

-- При выборе товаров бытовой химии:

лучше использовать импортные товары, так как они изготовлены в более совершенных технологиях.

Разговор, состоявшийся 10 апреля в центральной городской библиотеке, -- это надежда на то, что в Мышках будет развиваться общественное движение в пользу экологии.

С. ЗАВЬЯЛОВА.

ГОВОРИЛИ ОБ ЭКОЛОГИИ

"три", но Олег Викторович Семенов поверил присутствовавших в изумление, граничащее с шоком, сказав, что по количеству вредных выбросов на душу населения Г. Мышки среди прочих девяноста городов Кузбасса занимает "почетное" первое место. Так что живем мы с вами, господа, далеко не в райских условиях, хотя лет 15-20 назад наш город считался экологически, благоприятным: снег всю зиму сохранял свою действенную близину, рождался хороший урожай, а люди, собирая дождевую воду в бочки, предпочитали использовать в хозяйственных целях только ее. Сейчас ситуация изменилась в гораздо худшую сторону: дожди идут повсеместно преимущественно кислотные, туманы ложатся ядовитые, а про снег создается такое впечатление, что он уже с небес падает каким-то черным.

Обсудив сложившуюся ситуацию, слушатели засыпали вопросами Альberta Mихайловича Безносюка, главного врача городского центра санэпиднадзора. Интересовало все: не причиняют ли вреда открытым разработкам угля, ведется ли в городе статистический учет уровня заболеваемости, непосредствен-

человек прежде всего беспокоится о том месте, где он живет. Все мы имеем право сказать: "Вот это мое дерево, моя река, моя роща". И слушатели, собравшиеся в библиотеке, волновали в первую очередь экологические проблемы города. Особо горячо обсуждался вопрос о качестве холодной воды, которую получают жители поселка Ключево. Всем известно, что она обладает неприятным запахом и вкусом, дает коричневый осадок при кипячении и хранении. Пригодна ли эта вода к употреблению? Как можно очистить ее в домашних условиях? Что делается для улучшения качества питьевой воды в поселке Ключевом? Как выяснилось из ответов Альberta Mихайловича, холодная вода в этом районе города ни по каким стандартам не пригодна для употребления. В сыром виде это медленнодействующий яд. Эта вода настолько плохого качества, что жители поселка вправе совершенно не платить за пользование ею или даже обратиться в суд с иском о взыскании ущерба. Впрочем, это тема для отдельного разговора на страницах нашей газеты.

В ходе беседы коснулись и

животное, ни один простейший организм в природе не уничтожает среду своего обитания так безжалостно и необдуманно, так последовательно и масштабно, как человек -- с этими словами собравшиеся подошли к самому главному, на мой взгляд, вопросу: о нравственном воспитании личности. Внимание аудитории переключилось на Ирину Анатольевну Астанину, завуча центра экологического образования. Что вкладывается в понятия "экологическое воспитание", "экологическое сознание", "экология души"? Какими методами и способами центр экологического образования пытается достичь своей цели? Через любовь ко всему живому, через устранение пространства между вами и природой. Ведь, пока существует пространство между вами и объектом, который вы наблюдаете, любви нет и не будет. Без любви, как бы человек ни старался преобразить мир, создать новый социальный порядок и как бы много ни говорили об улучшениях, человек создает только страдания. Итак, дело в самом человеке.

Читателям нашей газеты хочется порекомендовать некоторые советы от "Гринпис":



СПОРТИВНЫЕ БАТАЛИИ НА "СИБКОНЕ"

С января идет рабочая спартакиада АО "Сибкон". Совет коллектива физкультуры и профком разработали программу, в которую вошли 7 видов спорта: волейбол, зимний мини-футбол, баскетбол, шахматы, настольный теннис, плавание и поднятие тяжести (гира).

В первенстве фабрики по волейболу приняло участие 6 команд. Первое место уверенно выиграла команда охраны (капитан А. Старкин), второе место у цеха углеприема (А. Кипряшов) и третье у ремонтно-механического цеха (В. Орел).

В шахматных баталиях победила команда управления (капитан Б. Абрамов), второе место

у команды цеха погрузки (В. Шевченко) и третье у основного цеха (В. Землянский).

Пять команд играли в зимний мини-футбол. В финале команда основного цеха (капитан А. Утемов) выиграла у цеха углеприема -- 1:0. Прошел блицтурнир по баскетболу, где вне конкуренции оказалась команда основного цеха. Второе место у команды охраны и третье -- у подшефной школы № 5, которая также принимает участие в некоторых соревнованиях спартакиады. В первенстве по поднятию гири победил экс-чемпион мира и Европы В. Соловьев.

Итак, спартакиада достигла своего апогея, соревнования проходят в интересной борьбе, победители и призеры награждаются грамотами и денежными премиями.

Впереди соревнования по настольному теннису и плаванию. После этого определится победитель в общекомандном зачете.

"МЕТАЛЛИСТ" – ЧЕМПИОН

Закончился чемпионат города по зимнему мини-футболу. В турнире приняло участие 8 команд. Все игры проводились на стадионе "Энергетик" по субботам и воскресеньям.

Очень уверенно стартовали команды "Металлист" (прошлогодний победитель зимнего первенства), "Сибальд", "Сибирь" (обогатительная фабрика) и "Энергетик". Последний в упорной борьбе, сыграв вничью с "Металлистом" и "Сибирем", соответственно 2:2 и 1:1, проиграв 1:2 "Сибалду", тоже боролся за призовое место.

Все решил матч двух чемпионов -- "зимнего" и "летнего". "Металлист" в этот раз был сильнее и победил "Сибирь" -- 3:0. В дальнейшем "Металлист" уверенно переиграл всех своих соперников и с 20 очками из 21 возможного завоевал во второй раз подряд первое место. Второй с 18 очками стала команда "Сибирь", которая под

занавес разыгралась и победила такую боевую команду, как "Сибальд", да еще и со счетом 7:0. По 17 очков у двух команд: "Сибалд" и "Энергетик", но игра между ними, где победил "Сибалд", позволила этой молодой команде занять третье место. Далее идут команды: "Ключевой" -- 13 очков, и пятое место -- это успех молодых футболистов микрорайона ЗЖБК. Шестое место с 10 очками у спортивного клуба "Юбилейный", седьмое место у "Юности" (ГРЭС) и восьмое у "Смены" ("Сибкон", группа подготовки).

Итак, финишировал зимний футбол, а уже 9 мая стартует летний. Упорно тренируются футболисты "Сибири" под руководством тренера Э. Я. Бренева. Им в этом сезоне предстоит защищать честь города в первенстве Кузбасса (южная зона). Этот турнир начинается в начале мая.

Б. АБРАМОВ.

СООБЩЕНИЕ ГАИ

Обстановка на дорогах города остается сложной. Об этом свидетельствуют данные за первую декаду апреля. Всего зафиксировано 413 нарушений. Больше всего случаев превышения скорости -- 252. Лихачам придется уплатить штраф до 36 тысяч рублей.

Совершено 3 дорожно-транспортных происшествия. Правда, обошлось без жертв.

Управляли транспортом в нетрезвом состоянии 10 человек, а 15 оказались на момент задержания без водительских удостоверений, 17 водителей совершили непра-

вильный обгон.

Все чаще стали нарушать дорожные правила пешеходы. Таких оказалось 7 человек. Их ожидает штраф по 6800 рублей.

Работник узла связи Г. М. Антонкин "умудрился" в состоянии алкогольного опьянения дважды за декаду на своей машине встретиться с работниками ГАИ. Он лишен прав на 36 месяцев. Н. О. Старовесов из АО "Сибкон" за подобный поступок -- на 12 месяцев. А. В. Жадунов из ИЧП "Терсы" наказан на 316000 рублей.

ГОСУДАРСТВЕННАЯ НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ ИНФОРМИРУЕТ

О решении Государственной межведомственной экспертизы по контрольно-кассовым машинам от 10.11.95 г.

Решением Государственной межведомственной экспертизы по контрольно-кассовым машинам от 10.11.95 г. (протокол N 8/24-95):

1. В Государственный реестр контрольно-кассовых машин, используемых на территории Российской Федерации, включены на срок до 01.01.99 г.:

а) активные системные контрольно-кассовые машины:

-- ABS POS TERMINAL SYSTEM NRF (заявитель: ТОО "Синт Ltd" 125499, г. Москва, Кронштадский бульвар, 43а, тел.: (095) 454-71-58, факс: (095) 454-31-66);

-- IBM 4694 с фискальным принтером 3F (заявитель: ТОО "ИБМ Восточная Европа/Азия ЛТД", 113054, г. Москва, ул. Бахрушина, 18, ИБМ ВЕ/А, тел.: (095) 940-20-00, факс: (095) 940-20-70);

-- IPC GRS-38001 СПФ, IPS-II СПФ (заявитель: АОЗТ "Сервис Плюс", 109428, г. Москва, 1-й Институтский пр., 1, тел.: (095) 371-25-87, 377-31, факс: (095) 371-84-55);

-- Электронмаш-NCR 2113-1103Ф, Электронмаш-NCR 2113-3003Ф, ADS - Электронмаш 44.1220 МФ, ADS-Электронмаш 44.1220 КФ (заявитель: Государственный завод "Электронмаш", 128206 г. Санкт-Петербург, Петергофское шоссе, 71, т. (812) 144-05-39);

-- ЭКР 4101. 2Ф (заявитель: Курское АООТ "Счетмаш", 305901, г. Курск, ул. Республикаанская, 6 тел.: (071) 266-16-13, факс: (071) 226-30-85);

б) пассивные системные контрольно-кассовые машины:

-- Акорд-КФ (заявитель: "ОКБ САПР" 6113114, г. Москва, 2-й Кожевнический пер., 4/6, тел.: (095) 235-16-06, факс: (095) 235-10-86);

-- ЭКР 3101. 3Ф (заявитель: Курское АООТ "Счетмаш", 305901, г. Курск, ул. Республикаанская, 6, тел.: (071) 226-16-13, факс: (071) 226-30-85);

в) автономные контрольно-кассовые машины:

-- Эльвес-01-01Ф, Эльвес-01-02Ф, Эльвес-01-03Ф (заявитель: ТОО "Мехэлектрон", 113191, г. Москва, Холодильный пер., 4/6, тел.: (095) 955-27-63, факс: (095) 955-25-09);

-- SHRP ER-A250 RF (заявитель: АОЗТ "УЭБ Технологии" 6121069 г. Москва, ул. Студенческая, 35, а/я 78, тел.: (095) 249-99-23, факс: (095) 292-65-11);

-- АКОМ КА 01RF (заявитель: ТОО "Конфин-Логика", 410033, г. Саратов, проспект 50 лет Октября, 110А, тел.: (8452) 17-06-48, факс: (8452) 17-06-48);

-- ЗИХ-GOLD 260Ф (заявитель: РКЗ ГКНПЦ им. М. В. Хруничева, 121-309, г. Москва, ул. Новозаводская, 18, тел.: (095) 145-88-18, факс: (095) 145-86-85);

-- SAMSUNG ER-250RF (заявитель: закрытое акционерное общество "Контрольные кассы САМСУНГ" (ЗАО "ККС"), 195265, г. Санкт-Петербург, Гражданский проспект, 111, телефон: (812) 532-46-29);

-- ОКА-500. 0-05Ф, ОКА 2500. 1Ф (заявитель: АООТ "Рязанское производственное

АЗИМУТ-ПОСТ-Ф (заявитель: Государственный завод "Азимут-Электроприбор", 197046, г. Санкт-Петербург, ул. Малая Посадская, 30 тел.: (812) 232-32-56, факс: (812) 232-74-67).

г) автономная контрольно-кассовая машина модели RESOLA-F (заявитель АО "Владикавказское предприятие "Вторцветмет", 362008, г. Владикавказ, ул. К. Маркса, 2, тел.: (867-22) 4-43-05, факс: (867-22) 4-62-02).

д) автономная контрольно-кассовая машина модели Samsung ER-4615RF (заявитель: АО "Центр современных технологий", 111250, г. Москва, ул. Авиамоторная, д. 2, стр. 21, тел.: (095) 362-19-60, факс: (095) 362-19-31).

е) автономная контрольно-кассовая машина модели ЭКР 2101.1Ф (заявитель: Курское АООТ "Счетмаш", 305901, г. Курск, ул. Республикаанская, 6 тел.: (07122) 6-15-22);

ж) автономные контрольно-кассовые машины модели: ОКА A100Ф, ОКА 500.01Ф, ОКА 500.02Ф, ОКА 500.1-07Ф, активная системная контрольно-кассовая машина модели ОКА 500.1-10.Ф, пассивная системная контрольно-кассовая машина модели ОКА 2000Ф (заявитель: АООТ "Рязанское ПО "САМ", 391000, г. Рязань, ул. Маяковского, 1, тел.: (0912) 77-59-85, 79-65-02, 79-66-12, факс: (0912) 44-49-33);

з) автономная контрольно-кассовая машина модели Карап 1500 DMF (заявитель: АООТ "МГОЗ", 109432, г. Москва, 2-й Южнопортовый проезд, 12-в, тел.: (095) 958-89-52, факс: (095) 958-89-63).

2. Разрешено использование до 1 января 1997 г. следующих моделей контрольно-кассовых машин, импортированных на территории Российской Федерации до 15 ноября 1993 г.:

AUDITOR DM-1018, OLIWETTI ECR-005, OLIWETTI CRF-1000, OMRON RS 2420, OMRON RS 3010, OMRON RS 3510, SIGMA CR-825P, SAMSUNG ER 2610, SANYO ECR-325, HELIOS A11 при условии их регистрации организациями до 1 января 1996 года.

3. разрешено использование до 1 января 1997 г. следующих моделей контрольно-кассовых машин:

OKA A100, ABS POS Terminal System II, IBM 4694, IPC GRS-38001, IPS POS-II S, IPS MPS-328, ICL 9520/303, MICROS-1700, MICROS-2000, MICROS-4700, MICROS-8700, EUROPOS 2007, OMRON POS 7000, CASHWISE, при условии их регистрации до 01 января 1996 года.

4. Признано недопустимым применение предприятиями и организациями при осуществлении денежных расчетов с населением и регистрацию в налоговых органах контрольно-кассовых машин, подвергающихся модернизации, кроме случаев, по которым принятые решения Государственной межведомственной экспертизы по контрольно-кассовым машинам.

* * *

О решении Государственной межведомственной экспертизы по контрольно-кассовым машинам от 27.12.95 г.

Решением Государственной межведомственной экспертизы по контрольно-кассовым машинам от 27.12.95 г. (протокол N 9/25-95):

1. В Государственный реестр контрольно-кассовых машин, используемых на территории Российской Федерации, включены на срок до 1 января 1999 г.:

а) активная системная контрольно-кассовая машина модели ICL-ЭФ TeamPOS 9520/303F (заявитель: ТОО "Электронные финансы LTD", 117335 г. Москва, ул. Гарибальди, д. 15, кор. 1, тел.: (095) 939-23-57, 205-39-87, факс: (095) 939-23-57.

б) активная системная контрольно-кассовая машина модели "Терминал почтово-кассовой модели ПКТ "Дон-Ф" (заявитель: АООТ "Завод Процессор", 394007 г. Воронеж, ул. Минская, 16 тел.: (0732) 23-74-83, факс: (0732) 23-62-00);

в) активная системная контрольно-кассовая машина модели

Налогоплательщики при заполнении расчетно-платежных документов по строке "получатель" указывают идентификационный номер соответствующего органа Федерального казначейства, т. е. для платежей, подлежащих перечислению в федеральный бюджет и НН 4215001812.

Если же платежи подлежат зачислению в местный бюджет, то по строке "получатель" в платежных документах налогоплательщиком указывается ИНН 4215004242.

А. РАДЕВИЧ,

начальник Государственной налоговой инспекции по г. Мыски, советник налоговой службы 3 ранга.

ЮМОР

ИГРОК

Я бы этим телевизионщикам морды понабивал. Они мне семейную жизнь порушили. Раньше моя супруга только сериалы смотрела, а теперь еще и игры всякие напридумывали. Ну и мне с ней смотреть приходится. Переключать не дает, а чего еще вечерами делать? А недавно мы с друзьями после получки хватили лишнего, и я в "мелодию" угодил. На штраф ползарплаты ушло. Пришел домой, моя волком смотрит.

-- Ладно, -- говорю, -- не злись. Я сейчас письмо в "Угадай мелодию" напишу и отыграю эти деньги.

-- Ты, старый хрен, -- отвечает, -- только три мелодии угадать можешь -- "Шумел каша", "Чижик-пыхик" и сирену машины вытрезвителя.

Я, конечно, на "старого хрина" обиделся. Какой я старый? Недавно меня на улице женщина лет тридцати остановила: "Молодой человек!" Я живот втянул, грудь вперед: "Чем могу служить?"

-- Помогите мне дорогу перейти. Я не те очки надела. Мне надо минус пять, а я взяла солнцезащитные.

Вечером своей рассказываю, а она не слушает: "Любовь с первого взгляда" смотрит и говорит мне: "На тебе бумагу и карандаш. Пиши имя парня, который тебе больше других нравится, а я буду той девушки, которая понравится мне. В конце передачи каждый сделает выбор, ты за парня, я за девушку. Совпадем -- спим вместе, а если нет, тогда ты на диване".

Ладно, думаю, здесь я

УВЕДОМЛЕНИЕ

Уведомлю население города, руководителей предприятий и предпринимателей, что заместитель главы администрации города по жилищно-коммунальным вопросам Пануровский Валерий Васильевич освобожден от занимаемой должности и уволен с 9 апреля с. года по ст. 254 п.1 КЗОТ Российской Федерации за грубые нарушения трудовых обязанностей.

Глава администрации
гор. Мыски
Г. И. ГЛАДЫШЕВ.

Учредители газеты — администрация города и трудовой коллектив редакции.

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Василий ДЕНИСОВ-МЕЛЬНИКОВ

тебе и отомшу. Я ее вкусы за столько лет изучил. Угадать, кого она выберет, для меня — раз плюнуть. И стало получаться так: если я перед игрой малька приму, мы совпадаем, а если нет — мимо. Она прямо бесится, тыкает пальцем в телевизор: "Чего ты эту лахудру выбрал? Посмотри, какие у меня ножки, а бюст, а попка". В общем совсем баба одурела. Но на пятом разе просекла: "Почему это у пьяного вкус лучше?"

-- Так ведь, -- отвечаю, -- хоть ты и говоришь, что я старый хрен, но такую, как ты, только по пьянке полюбить можно.

После этого дома вообще война началась. Все ей не так, все не этак, а потом и вообще разговарить "перестала. Сидим целыми вечерами

и молча в ящик смотрим. Решил я со скуки в "Поле чудес" сыграть. Выйду, думаю, к колесу и назло Нинке-соседке привет передам. Но туда ведь кроссворд посыпать надо. Написал я слово из четырех букв, первая буква "ж", последняя "а", и отоспал Якубовичу. "Угадаешь, -- объясняю, -- приз будет твоим, в мешке пришли". Но он не угадал. Я-то слово "жена" имел в виду, а что он подумал — не знаю. Только ответил невежливо: "Сам ты это слово". Тут я со злости ножницами у телевизора какой-то проводок откалал, он и заткнулся...

Теперь мы с женой чаще на улице бываем. Я или в домино играю, или политические события у пивного ларька обсуждаю. А она для себя новое занятие придумала. Сидит с бабками на лавочке под окном и играет в "Кто? Где? Когда?..."

"Новокузнецкая фруктовая компания"



Свежие фрукты и овощи круглый год!

Бананы, яблоки, груши, мандарины, апельсины, лимоны, киви, ананасы, кокосы и большой ассортимент свежих овощей.

Работает магазин.

Тел.: (8-23) 44-95-27, 45-96-10.

Новокузнецк, район ДОЗ (400 м от АЗС №53).

Поздравляем нашего дорогого папу и дедушку Александра Петровича Лопарева с 70-летием! Мы тебе желаем радости и счастья, ярких дней, чтоб помнились всегда! Мы тебе желаем жизни без ненастия на долгие и долгие годы!

Виталий, Валентина, Наталья, Павел.

Семья из 3-х человек снимет 1-комнатную или 2-комнатную квартиру в м-не ГРЭС. Порядок гарантируем. Обращаться: ул. Пархоменко, 6.

Куплю металлический гараж под мотоцикл. Тел. (23) 44-85-59; тел. посредника 2-24-65.

Нашедшего документы на имя Давыдова А. А. прошу вернуть за вознаграждение. Адрес: кв-л 9, д. 3, кв. 62; тел. 4-35-62.

ПРОДАМ:
Срочно -- "Москвич-412", 1985 г. в. Обращаться: ул. Пушкина, 65.

Трактор ЮМЗ-6АЛ, ВАЗ-2121 "Нива", 1981 г. в. Тел. 2-28-19, после 18 ч.

ГАЗ-3307 с будкой, выпуск -- август 1994 г. Звонить: 2-28-93 после 20 ч.

"Ауди-80" на запчасти. Тел.: 4-38-18, 96-5-50.

Утерянное пенсионное удостоверение МВД № 7817, выданное на имя Сычева Н. П., считать недействительным.

От всего сердца благодарим коллектива ТУ ГРЭС, МУ-1, столовой № 10, филиала "Торзас", Струнных, всех, кто оказал нам помощь в похоронах и проводил в последний путь нашего дорогого отца, мужа, брата и дедушки Лихоузова Николая Федоровича.

ЛИХОУЗОВЫ, ДУБРОВИНЫ.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ.

Мыковский детский дом-интернат приглашает неработающих пенсионеров, ушедших на пенсию с данного учреждения, для получения материальной помощи с 10.04.96 г. по 20.04.96 г. При себе иметь паспорт и трудовую книжку.

АООТ "Мыковский коммерческий центр" уведомляет своих акционеров о созыве 15 мая 1996 г. общего годового собрания акционеров.

Повестка дня:

1. Утверждение годового баланса, счета "Прибыли и убытки" за 1995 год.
2. Отчет ревизионной комиссии.
3. Рассмотрение вопроса о дивиденде за 1995 год.
4. Утверждение новой редакции Устава АООТ "МК Центр".

5. Принятие положений:

- 5.1. Об общем собрании акционеров.
- 5.2. О совете директоров.
- 5.3. О ревизионной комиссии.
- 5.4. О генеральном директоре.

6. Об отчуждении части имущества АООТ "МК Центр".

Начало собрания в 15.00.

Место проведения: АБК АООТ "МК Центр", ул. Ноградская, 2-а.

С материалами по вопросам повестки дня можно ознакомиться в отделе кадров.

Акционерное общество открытого типа "Мрасслес" извещает акционеров, что 17 мая 1996 г. в 13 часов состоится собрание акционеров с повесткой дня:

1. Утверждение годового отчета, бухгалтерского баланса, счета прибылей и убытков, распределение прибылей и убытков.
2. О выплате дивидендов.
3. Утверждение Устава общества в новой редакции.
4. Утверждение Положения о Совете директоров.
5. Утверждение Положения о Ревизионной комиссии.
6. Образование счетной комиссии.
7. Избрание членов Совета директоров.
8. Избрание членов Ревизионной комиссии.
9. Утверждение аудитора общества.
10. Избрание генерального директора.
11. Разное.

Собрание акционеров состоится в столовой АООТ "Мрасслес" по адресу: г. Мыски, ул. Безымянная, 34. Начало регистрации акционеров в 11 часов. При себе иметь паспорт, в необходимых случаях доверенность на представительство.

АООТ "Мыковская автобаза" извещает акционеров, что 17 мая 1996 года состоится годовое собрание акционеров в здании АБК Мыковской автобазы.

Повестка дня:

1. Утверждение результатов финансово-хозяйственной деятельности Общества за 1995 год.
2. Отчет ревизионной комиссии за 1995 год, утверждение отчета ревизионной комиссии.
3. Утверждение размера дивиденда.
4. О конвертации привилегированных акций типа Б в обыкновенные.
5. Утверждение Устава Общества в новой редакции.
6. Утверждение Положения о Совете директоров.
7. Об избрании членов Совета директоров.
8. Об избрании членов ревизионной комиссии.
9. Финансово-хозяйственная деятельность АООТ "Мыковская автобаза" на 1996 год.

Начало регистрации -- 8 ч. 30 мин.

Завершение регистрации -- 9 ч. 45 мин.

Начало собрания -- 10 часов.

Мыковский филиал НПФ "Стимул-фонд" информирует об изменении процентной ставки по пенсионным вкладам участников фонда:

с 1 марта 1996 года по первому году хранения вкладов 85%, по второму году -- 90% годовых; с 1 апреля 1996 года по первому году 50%, по второму -- 55% годовых.

Сбербанк № 7763 извещает своих ссудоемцев, что с 1 апреля 1996 г. процентная ставка по ссудам населения снижена до 90% годовых.

За справками обращаться: ул. Первомайская, 30; т. 2-12-26.

Магазин "Пчелка" реализует цемент марки М-400 по цене 750 тыс. руб. за тонну (в мешках). Свыше 1 тонны доставка по городу Мыски. Звонить: 2-41-82, 2-26-78.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю.
Вторник, четверг, суббота.
Индекс 51917. Тираж 3247.